

盜賊來,無非要偷竊,殺 害,毀壞;我來了,是要 叫羊(或譯:人)得生命 · 並且得的更豐盛。

約翰福音十章10節



教研中心成立 盼成教會

認識宣敎中國與全球趨勢

2017美西華人差傳大會 11版

教會婚禮爲何令人稱羨

面對那太而可畏的個子(上)

主後2017年12月3日

■電話:02-23673003

■傳真:02-23675443

壁 0 展開福音活動



【記者劉以琳、陳來盛綜合報導 】今年冬天來得早,11月新北、台北 、台中、彰化及宜蘭等地皆有聖誕點 燈活動開跑,濃濃聖誕節慶氣氛,教 會藉由舉辦各項聖誕系列活動報福音 ,盼耶穌的愛成為幸福的源頭,也成 為民眾的祝福。

士林靈糧堂、中華仁親社區關懷協 會於11月21日號召千人參與「點亮希 望•千人傳愛」聖誕公益點燈,在士林 靈糧堂一樓廣場,打造一棵9米高,以 回收寶特瓶製成的環保聖誕樹。

中華仁親社區關懷協會理事長劉 群茂說,在士林、北投地區,常有



一些國小孩童,因家庭經濟困難, 或是急難家庭、獨居長者等,他們 除了申請補助外,其他後續關懷, 則需要慈善公益團體協助。該協會 也走入跨文化的慈善公益,在孟加 拉、尼泊爾、以色列等國家,發放 物資給有需要的族群,特別是兒童 、婦女等。

24日新北耶誕城開跑,新北眾教會 的聖誕活動,也將於12月份展開系列 福音活動、快閃等。接著,25日晚間 ,「叮咚,幸福來敲門!」台中星海 聖誕點燈在台中旌旗教會舉行,逾5 千人參與,手機星海中倒數點燈,齊



聲高唱〈普世歡騰〉聖誕詩歌,現場 洋溢著幸福、溫馨的氛圍。

該教會主任牧師蕭祥修說,點燈 宣告平安幸福喜樂的聖誕月來到。 他說,幸福就是神的愛,期盼當你 我聽到叮咚聲響起時,不要錯過這 份幸福。聖誕月也將展開名人講座 、親子戲劇等福音活動。

彰化縣眾教會聖誕點燈迎新年活 動,26日在縣政府廣場前舉行,縣 長魏明谷與眾教會牧師、傳道人及 地方民意代表一起點燈。聖誕點燈 儀式後,會眾與牧者、民代、參與 表演者在主燈前歡唱〈平安夜〉、

〈叮叮噹〉等歌曲,頌讚主耶穌降 生,成為世人的救主。

26日晚間,宜蘭聯禱會與宜蘭市 公所燈舉辦「愛在聖誕,愛在宜蘭 \_ 聖誕點燈,百人詩班獻詩外,也 以祈福卡掛在聖誕樹,盼耶穌成為 真光;並為這城市禱告。

此外,台南、基隆將於12月舉行 聖誕點燈活動,台南於3日晚間6點 半在台灣文學館旁南門路上舉行, 基隆將於9日在基隆海洋廣場,盼

點亮聖善港灣、福 音城市,拉近與居 民距離,向城市報 佳音。



聖誕系列報導



【記者魏麒原新 北報導】由社團法 人台灣教會合作協 會(NCCT)主辦 、台灣基督長老教

會承辦的2017年基督徒聯誼運動會,11月25日即使雨 勢不斷,仍照常在淡水真理大學舉行(圖,魏麒原攝) ,戶外賽程全改在體育館舉行,有7支教會、機構隊伍 200多位選手報名參加,場面熱烈。衛理公會劉天惠牧 師指出,這是天國運動會,目的在促進各宗派教會的情 誼,在基督裡合一,不分彼此。

當日受天雨影響,原賽程安排的戶外3對3籃球、躲避球 、趣味競賽、拔河、大隊接力等項目全改到體育館內,籃 球賽改為飛盤擲準,桌球則安排在桌球場舉行不受影響。

開幕禮拜由連振翔牧師司會,劉天惠牧師說,基督徒運 動會雖不是奧林匹克運動會,也不是世界青年運動會,但 規格價值比地上任何運動會還可貴,因為我們是天國的 運動會, 勝負不重要, 目的在於促進彼此在基督裡相愛。

劉牧師以使徒保羅所說的「操練身體,益處還少;惟 獨敬虔,凡事都有益處,因有今生和來生的應許。」( 提前四8)經文證道。他說,關於保羅書信所談這段經 文,重點在身體是聖靈的殿。以當時的時代背景,希臘 各地都有運動場,只限16到18歲年輕人運動的地方, 卻為年輕人運動後發生偏差行為的地方;保羅要說的是 ,運動必須是平衡的,若注意體育,卻不敬虔,反而有





從台北看天下 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05

12.3訪周淑玲牧師、

魏連嶽敎授談聖誕音樂會

歡迎敎會、機構等索報,來電或上網 址/10662台北市和平東路二段24號10樓